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1. Инструкция для учащегося: 
1) Изучить новый материал
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания

2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Способ группировки»

2.2. Цель:  научиться раскладывать многочлен на множители способом группировки.

2.3. Краткий план занятия:

- изучение нового способа разложения многочлена на множители

– применение знаний и умений на практике
2.4.Содержание занятия

1) Повторение пройденного материала.
Вынести за скобки общий множитель:
1) 6m+9n

2) –ax +ay

3) a2 –ab

4) 8m2n – 4mn3
5) (a +b) –x (a +b)
Когда мы выносим общий множитель за скобки, мы представляем многочлен в виде произведения множителей.
2) Изучение нового материала
Рассмотрим многочлен 5x+5y+mx+my. Есть ли общий множитель у всех слагаемых? Нет. Значит, ранее изученный способ вынесения общего множителя за скобки нам не подойдет. Рассмотрим другой способ. Давайте объединим одночлены в группы следующим образом: 5x +5y +mx +my = (5x +5y) + (mx +my) и теперь в каждой группе вынесен общий множитель за скобки: 
5x +5y +mx +my = (5x +5y) + (mx +my) = 5(х+у) + m(х+у). В получившемся выражении есть один общий множитель (х+у). Вынесем его за скобки: 5x +5y +mx + my = (5x +5y) + (mx +my) = 5(х+у) + m(х+у) = (х+у)(5+m).

Этот способ называется способом группировки.
 Алгоритм разложения способом группировки:
1) выполнить группировку слагаемых, имеющих общий множитель;

2) отдельно в каждой группе найти общий множитель и вынести его за скобки;

3) в получившемся выражении найти общий множитель и вынести его за скобки.

3) Закрепление нового материала
1.Рассмотрим несколько примеров для закрепления изученного способа:
1) ах + ау - х – у = (ах + ау) + (- х – у) = а(х + у) – (х + у) = (х + у)(а – 1)

2) ав - 8а – вх + 8х = (ав – вх) + (- 8а + 8х) = в(а – х) + 8(- а + х) = в(а – х) - 8(а -  х)= =(а – х)(в – 8)

3) x 2 m - x2n + y2 m - y2n = (x2m – x2n) + (y2m – y2 n) = x2(m – n) + y2(m – n) =

= (m – n)(x2 + y2)
2. Решите самостоятельно:

1) 7а - 7в + аn – b n 

2) x y + 2y + 2x + 4 

     3) y2a - y2b + x2 a - x2b 

2.5. Домашнее задание: стр. 231, п. 8.2 учебника, № 836, № 837, № 840 (а, б, в, г).
